



**За границей**  
**О стечениях**  
**на советско-**  
**манчжурской границе**

За последнее время ныне участвуют слаги перехода на советскую территорию иностранных группировок, в том числе и стоящих на границе. Намного крупнее становление имело место 31 января близ Харбина. Кайтасунская, когда соединение иностранных группировок 5 февраля под командой младшего лейтенанта Коиттия было вновь обстреляно ружейно-пулеметным огнем из группировки, в результате погибли 18 человек, расстрелянных на призывы ССРР острое реки Аргунь № 29, устая против Гурии в Китайской Тунсунской. Погибла пара вымушленная вступить с иностранными журналистами в переговоры при условии, что они не будут распространять вульгарные письма о себе, а также о себе, члены группы были расстреляны. Члены группы были расстреляны. Члены группы были расстреляны. Члены группы были расстреляны.

Погибшим в землях ССРР в Токио поручено занять иностранные правительства строгий преступления, указав на беспечность случаев гибели группировок иностранных и предупредив о возможных последствиях.

(ТАСС)

**Варварство фашистской ассиции в Испании**

С начала 1937 года авиація итало-германских интервентов и мятежников бомбардировала Валенсию 442 раза. В результате этих бомбардировок погибли 2656 человекических жертв, в том числе 825 убитых. В городе полностью разрушено 930 зданий, повреждено 1500 зданий.

Количества самолетов одновременно участвовавших в бомбардировках Валенсии никогда доходило до 27. Были взлеты, во время которых на город сбрасывалось до 300 бомб.

(ТАСС)

**По следам рабоческого ряда**

**Инструменты работников**

В материалах рабоческого ряда имеются факты, что участники ряда свободно проникали на танк учения, где находились рабочие.

Научный инженер т. Мадоринский сообщил т. что русские коммунисты из другой же дивизии все же смогли пронести инструменты и устроить своих рабочих о привалах охраны вверенных им объектов.

## Что мешает соревнованию?

Коллектив листопрокатного цеха в январе выполнил производственное задание на 135 проц. Включаясь в соревнование, имея XVIII сессия ВКП(б), мы с удовольствием энергичной борьбы за еще лучшие показатели, за поднятие качества выпускаемой продукции, готовим сезуа проза водственные поправки.

Возможностей к этому у нас много. Даже если не полностью мы еще используем все 420 минут рабочего времени. Имеют место простые. Часто стоим мы из-за нехватки угольно-древесинных пыли.

Сколько раз мы требовали от руководителей цеха заняться переборкой подачи этой пыли, но это требование, видимо, не доходил до их сознания.

Сутки передко не разрешаются, и не сортируется, с того как в ней бывает много брака (расход). Бра-

ковая сутника часто идет в прокатку, от этого ни рабочим, ни государству нет пользы.

Многие мастера для своей смены выбирают сутуну по потряхиванию, а более легкую оставляют для других смен. Плавовое распределение сутунки по сменам отсутствует. Многие этим злоупотребляют. Начальник цеха Дьяченко неоднократно издавал приказы, в которых предлагалось мастерам изжить эту вредную для дела практику. Причины начальника не выполнены.

Эти и многие недолады стоят накладывают большой отпечаток на производство, мешают шире развернуть социалистическое соревнование, еще больше подрывать производительность труда.

Косолапов,  
Взыскания листопрокатного цеха.

## Недостойный поступок

Сейчас, когда на заводе бригадир печи № 3 старого трубного цеха Голубев, развернувшись соединительное соревнование между XVIII партийного съезда, каждый бригадир и мастер должен уяснить свою долю телько, еще больше укреплять на своем участке производительность. Голубев 1 февраля вышел на работу в нетрезвом виде. Дезорганизатор производства уволен из цеха.

Б. Лычков.

Не так поняла свою роль

Фото: А. Смирнова



— Этот тип в прошлом году выпустил 30.000 километров.  
— О чём же речь?  
— Нет, хотя Наконец то дождался до увольнения...

## Забытый участок

Орудовавшие на нашем заводе враги наше время вступили в средства, чтобы разорвать подорвать деятельность всемогательных цехов, ибо- от них во многом зависела работа ведущих цехов завода. Механический, фасонный и чугунолитейный цехи, призванные снабжать весь запасный частями не выполнены производственных планов, потому, что оборудование этих цехов не ремонтировалось и часто даже не ремонтировалось. Новое руководство завода обязано обратить серь-

езное внимание на работу подсобных цехов. Но и до сих пор подсобные цеха уделяется мало внимания. Примером механического цеха. Всем ясно, что существующий цех не может удовлетворить всех запросов и потребностей завода. Оборудование его устарело. Некоторые станины работают с 1845 года. Все стаки за исключением трех, требуют капитального ремонта, но приобретение новых стакнов не отпускает на средства.

Давно уже идут разговоры

о постройке нового и более мощного, механизированного цеха. Однако, дальше разговоров дело не идет. Дирекция завода не может ясно ответить на вопрос, когда приступить к постройке нового механизированного цеха, и вообще приступить ли.

В настоящий момент наш цех должен будет выполнить и обогащать и броневые и срочных заявок для ведущих цехов. Предстоит изготовить вращающиеся пинцеты и забрасыватели для мелкосортного чугуна. Но мы не имеем в наличии требуемого инструмента и оборудования, чтобы быстро выполнить

## Стахановская производительность

### Показатели за 1 февраля

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Две бригады, включая бригаду Кокорева, выплавили задание на 163 проц. За них идет бригада Федулова, имеющая 147 процентов. Бригада Захарова выплавила 154 проц., бригада Зубкова — 122 проц. бригада Верхоникова — 119 процентов.

НОВОГОУРЧЕНЫЙ ЦЕХ. Постоянно работала все время смены горячего отсева. На первом месте смена мастера консультанта Габашвили. Ее показатель — 160 проц. Смена мастера бригадира Титова — 117 проц. В ходившем отрасли особенном отложении разрозненных Усовым и Аксеновым. Они выплавили 168 проц.

СТАРОГОУРЧЕНЫЙ ЦЕХ. Образованная бригада Шишова выплавила 125 проц. показатель — 150 проц.

КОСОЛАПОВ, Взыскания листопрокатного цеха.

Новый МАРТЕН. Старший инженер, имеющий 93 точки стажа, выплавил сменное задание на 160 проц. Ему следом за ним стала смена мастера плавки на втором месте.

СТАРТОВЫЙ ЦЕХ. Образованная бригада Шишова выплавила 160 проц. Бригада Шегалев, имеющей 120 процентов нормы.

ФЛТИНОГИМНЫЙ ЦЕХ. По 200 процентов нормы за смену для плавки на первом месте — 162 проц. За них идет бригада Степана и Жумана Петрова, выплавившие задание на 191 проц.

В горячем отделе смена Странджа выплавила 160 проц. Бригада Кузнецова и Григорьева выплавила 160 проц. Бригада Панфилова в ходившем отеле смены Васильев имеет 110 проц.

Показатели за месяц

В январе в листопрокатном цехе бригада Ворожея Иванова и Федулева выполнили план на 133,5 проц. Молодежная бригада Кокорева дала 129,5 проц., Налымова — 128 проц., Захарова — 128 проц.

Замечательно работали и бригады ходового отдела. Бригада Гутова выполнила задание на 154 проц. Бригада Роза — на 152 проц. Бруссия — на 167 проц. Павлу хина — на 128, пр. Бригады гремельчиков Колмова и Зининкова имеют по 130 проц.

Сейчас листопрокатный бригада за еще лучшие показатели.

## Издание тезисов доиландов творящей Молотова и Жданова на XVIII съезде ВКП(б)

Государственное издательство политической литературы выпустило отдельной брошюровой тезисы документа товарища В. Молотова на XVIII съезде ВКП(б), одобренные в основном по любезности ЦК ВКП(б) — «Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР» (1938—1942 годы).

Брошюра издается масой тиражом в 3 миллиона экземпляров.

Выходит в свет также отдельной брошюровой тезисы доклада товарища А. Жданова на XVIII съезде ВКП(б), одобренные в основном по любезности ЦК ВКП(б) — «Изменения в уставе Политбюро ЦК ВКП(б)». Тираж брошюры — 3 миллиона экземпляров.

(ТАСС)

## По следам наших выступлений

### «Все вопросы решает... пред. дехкома»

На помещенную в «Металлурге» от 16 января 1939 г. заметку под таким заголовком заметку, звуком сообщила нам:

«28 января состоялся вне заседания комитета колхозного цеха, на котором работники Крошкина признали неудовлетворительной.

Задействованность и развал работы пленум освободил т. Крошкина от работы председателя колхозного комитета. Председателем дехкома избрали т. Губурову. Новому председателю дехкома звуком похвастать план работы и прикреплять для оказания помощи члены пленума звуком».

## ЗАВОД

За 1 февраля 1939 г.

Сталь	Прокат
76,7	125,6

Трубы	106
Намеченные цехов	Проценты за смену

Намеченные цехов	Проценты за смену
Мартен № 1...	67,6 67,6
Мартен № 2...	83,0 83,0
Малокорстный	138 138
Листопрокатный	186,2 126,2
Листопрокатный	55,6 55,6
Трубный № 1...	104,1 104,1
Трубный № 2...	106 106
Биглопрокатный	96,9 96,9
Фланговый...	101,5 101,5
Коррекция...	110,5 110,5

Ответственный редактор  
В. ИЛЬИН.